



## 小记者 周刊

XIAOJIZHE

探秘海洋世界、走进博物馆、漫步慈城古镇  
小记者秋游活动火热进行中

本报讯 金秋送爽正是出游的好时节!上月起,宁波晚报小记者们迎着凉爽的秋风陆续踏上了秋游的旅程。探秘神奇的宁波海洋世界,与鲸鱼、海豚、海龟、水母来一次亲密接触;走进宁波博物馆,看看宁波七千年河姆渡文化、海上丝绸之路的雄伟壮丽、越窑青瓷的温润美丽;漫步千年古镇慈城,感受动人的慈孝文化……小记者们在旅途中欣赏风景,在风景中体味文化,收获颇丰。

10月24日,来自鄞州宋家漕小学的50余位小记者来到了景色如画的绍兴柯岩。随后,小记者们来到湖水如镜的鉴湖,欣赏迷人的湖光山色。

宁海潘天寿小学100余位小记者和余姚舜水小学40余位小记者,分别在10月31日、11月1日进行了一次“文化之旅”。他们先来到宁波博物馆参观。在志愿者的带领下小记者们分别参观了《东方“神舟”——宁波史迹陈列》、《“阿拉”老宁波——宁波民俗风物展》等。下午,小记者们来到宁波海洋世界,巨大的鲸鱼,聪明的海豚,还有精彩的“美人鱼”表演等都让孩子们兴奋不已。

11月1日,宁海实验小学教育集团城南校区的120多位小记者则来到千年古镇慈城。在慈城校史馆参观封建科举制的场所,也就是当时学生考试的地方,了解古时科举制;在慈城城隍庙,小记者们在工作人员的指导下每人编织了一个中国结;在慈城孔庙,小记者们通过参观这座浙东地区唯一保存完整的孔庙,感受着千年古城



小记者们在宁波博物馆。

深厚历史文化底蕴。

宁波晚报小记者秋游还在火热进行中,接下来宁海大佳何镇中心小学的小记者们还将来到雅戈尔动物园,宁海桥头胡中心小学的小记者们将到海洋世界采风。用眼睛看,用笔头写,用心灵享,完成一次难忘的旅行。

记者 张磊杰 摄影 叶贤仁  
宁海县潘天寿小学505班小记者 吴悠(证号1514193)

“梦想演讲家”宁波赛区总决赛落幕  
4名小选手将参加新加坡总决赛

本报讯 10月31日晚,“梦想演讲家”宁波赛区总决赛落下帷幕。经过2个多小时的激烈角逐,葛佳鑫、林安麒、钱峻崑、黄喧逍四位小选手脱颖而出,将于明年2月初赴新加坡参加国际总决赛。总决赛当晚,许福吉博士不远万里从新加坡来到宁波担任比赛总顾问。云阳、卡奇、周霄海、杨承江四位导师,则从海选开始便对学员们进行了悉心指导。总决赛上十余名宁波晚报小记者受邀作为特邀评委在现场为小选手投票。

记者 张磊杰

## 校事传声筒

## 我市小学举行运动会

▲10月27日下午,镇海艺术实验小学迎来了一年一度的秋季田径运动会。全校23个代表队的300余名运动员展开了激烈的较量!在比赛过程中,运动员们顽强拼搏,拉拉队尽情呐喊,每一个人都展示了自己最精彩的一面。

镇海艺术实验小学502班

小记者 严艺宁(证号1515821)

▲近日,金家漕小学举行了第十九届校运动会。上午8时许,运动会开幕式正式开始。同学们穿戴整洁,准备了各种各样精彩的表演,赢得了评委和观众的阵阵掌声。开幕式后,各项比赛激烈展开,运动员奋勇拼搏,加油声、呐喊声此起彼伏。经历两天的比赛后,本届运动会圆满落下帷幕。

鄞州区金家漕小学小记者 陆亚雯(证号1505836)

▲10月26、27日,李惠利小学和朱雀小学联合开展了规模盛大的校园运动会。

看!赛道上,运动员们如离弦的利箭,又如脱膛的子弹,你追我赶,好不热闹。跳高和跳远场地上,跃动着同学们轻盈的身姿。投掷区,一个个垒球在空中划出一道优美的弧线,不时引发一阵阵惊叹。伴随着比赛的激烈进行,场上的加油声也此起彼伏,一派生气勃勃。

宁波市李惠利小学601班小记者 方雨捷  
(1519024) 指导老师 李慈明

## “西点社团”受学生欢迎

本报讯 每个星期五,鄞州区邱隘实验小学的西点制作社团热闹非凡!这是由20位学生组成的一个大家庭,在老师的精心指导和耐心讲解下,学生们已经学会制作简单的西式蛋糕和桃酥了。

邱隘实验小学403班小记者 张雪妍(证号1503387)

指导老师 任爱波

## 高雅艺术走进海曙外国语学校

本报讯 11月5日,由浙江话剧团表演的话剧《琪琪的红舞鞋》在海曙外国语学校精彩上演,该剧是浙江话剧团特意为参加第七届全国儿童剧优秀剧目展演而打造的。

《琪琪的红舞鞋》一剧中的人物因爱而交织出了矛盾,又因爱而站在了同一的立场。坚持梦想的琪琪不仅能给有梦想的孩子以启迪,也能让陷于尘事生设计中的大人们拨开迷雾找回自己的希望和信念。

海曙外国语学校 顾勤华

## 黄鹂小学举办阅读狂欢节

本报讯 近日,黄鹂小学氤氲着一股浓浓的书香,“我阅读 我快乐 我成长”为主题的“阅读狂欢节”活动正如火如荼地开展。阅读早餐、午间好书光、书签设计大赛、阅读手抄报比赛、阅读走班活动、好书推荐会、图书馆体验日、鹂鸣书市等,如磁石般牢牢地吸引着孩子们。

徐燕飞

公交车开进幼儿园  
给小朋友和家长上安全逃生课

本报讯 11月4日,江北区广庭幼儿园邀请公交公司为小朋友和家长上了一堂有趣的安全活动课。当天早晨8点多钟,一辆公交车停在了广庭幼儿园门口,小朋友们在家长的带领下依次排队上车。在公交车内,驾驶员向小朋友们讲解了安全锤、灭火毯的用途(见左图),还向家长详细讲解了车内发生意外时如何开窗逃生。

记者 殷欣欣



## 市实幼孩子挑战九大闯关项目

本报讯 背好小书包,掌上攻略任务图,小分队领命上阵。最近在宁波市实验幼儿园内,闲庭院区和青林园区的小朋友开展了一次“闯关式的户外定向游戏”。

孩子们四人一组,从15条不同路线出发探秘。通过地图上的藏宝点,看懂游戏任务的玩法,完成相应的挑战,得到下一关任务宝箱的方位提示。闯关任务分别有轮胎推推乐、躲避小水枪、穿越大火线、沙雕寻宝记、能量加油站、彩砖叠叠乐、泥鳅跳跳跳、绿色保卫战九大项目。

据介绍,这样别出心裁的游戏模式,让所有参与的孩子都拥有了一个刺激难忘、前所未有的愉快体验。

通讯员 沈菁瑶 记者 周雁

## 小记者体验

## 参观航母

鄞州区宋诏桥小学206班小记者 何思辰(证号1500138)

国庆节,爸爸带我去深圳参观明思克航母主题公园。远远望去,明思克航母像一座小山,静静地停泊在海面上。

走进船舱,里面有大厅、走廊、会议室、办公室、活动室、寝室,还有鱼雷发射舱和各种数不清的机器,大得像一个迷宫。如果不跟着大人走,我都不知道怎么出来呢!

来到甲板上,感觉有三个足球场那么大,上面停着几架战斗机、直升机。甲板中心是指挥舱,可以侦察海上及空中的敌情。我还亲眼观看了模拟导弹发射。哇塞,感觉地动山摇,太过瘾了!

听爸爸说,明思克航母是前苏联的退役航母,曾经是海上霸王。  
指导老师 王微

## 我的科技节

鄞州区实验小学205班小记者 魏凯阳(证号1507846)

这个星期是学校的科技节,我报名参加了纸桥承重和科技小制作。

广播传来纸桥承重的比赛开始了,我和同学们朝比赛场地走去。轮到我了,我的心像一只怦怦跳个不停的小兔子。但是我还是沉着地把硬币十个十个垒上去,当垒到50个的时候,硬币开始摇摇欲坠,我的手心开始冒汗了,我很紧张,更加小心了,把硬币扶正,终于安全了,我长长地舒了一口气。当垒到70个的时候,倒了。

虽然我没有得到第一名,但是我自己亲身实践了,没有任何外界帮助,所以我的收获已经远远超过得到第一名。